

金融保险、交通运输、采掘业 三大行业市盈率最低 三板块勾画价值掘金路线图



以价值投资掘金三大板块

观热点

中证指数有限公司发布沪深市场行业市盈率最新数据,其中,市盈率最低的三大行业分别是:金融保险、交通运输、采掘业。本着价值投资的理念、有助于减少市场中的非理性行为、提高市场参与者的辨别能力,特为投资者梳理这三大板块,以资读者。

金融保险 银行股受益下调存准

据中证指数公司发布的行业市盈率统计数据显示,金融、保险行业的最新市盈率为10.52倍,位居沪深两市市盈率最低的行业首位。

具体来看,金融、保险行业股中市盈率低于10倍的个股共13只,占比31.71%,分别包括交通银行(7.86倍)、兴业银行(8.21倍)、中国银行(8.23倍)、浦发银行(9.03

倍)、建设银行(9.05倍)、农业银行(9.31倍)、北京银行(9.35倍)、工商银行(9.43倍)、光大银行(9.48倍)、中信银行(9.61倍)、中信证券(9.77倍)、民生银行(9.83倍)和招商银行(10.68倍)。

下调准备金率有利于那些依赖流动性推动的寿险、券商股。首选保险、券商股包括:平安保险、光大控股、招商证券。

交通运输 关注业绩有保障个股

据中证指数公司发布的行业市盈率统计数据显示,交通运输行业的最新市盈率为11.88倍,位居沪深两市市盈率最低的行业第二位。具体来看,交通运输股中市盈率低于10倍的个股中10只,占比13.89%,分别包括海南航空

(6.56倍)、中国国航(6.98倍)、现代投资(7.1倍)、赣粤高速(7.47倍)、中海集运(8.01倍)、楚天高速(8.22倍)、中国远洋(8.4倍)、南方航空(8.66倍)、东方航空(8.68倍)和皖通高速(9.28倍)。

中信证券看好交通运输中物

流板块的快递子行业的长期发展前景,建议关注业绩有保障的交通运输股票;个股推荐中储股份、建发股份、飞力达、上海机场和外运发展。

同时可关注航运中的中海集运和招商轮船的交易性机会。

采掘业 挖掘估值优势股

据中证指数公司发布的行业市盈率统计数据显示,采掘业的最新市盈率为14.52倍,位居沪深两市市盈率最低的行业第三位。具体来看,采掘业股中市盈率低于20倍的个股共19只,占比33.33%,分别包括中国石化(9.26倍)、上海能源(11.41倍)、中国石油(13.43倍)、兖州煤业(13.66倍)、露

天煤业(13.78倍)、中国神华(14.63倍)、潞安环能(16.33倍)、平煤股份(16.44倍)、开滦股份(17.72倍)、大同煤业(17.95倍)、国投新集(17.97倍)、中海油服(18.35倍)、兰花科创(18.38倍)、冀中能源(18.47倍)、中煤能源(18.73倍)、恒源煤电(18.99倍)、平庄能源(19.43倍)、阳泉煤业(19.48倍)和西山煤电(19.96倍)。

长城证券认为在行业基本没有显著改善前,建议投资者谨慎配置,优先选择估值较低,业绩增长较为确定的公司。

个股方面可关注具备估值优势的江西铜业、紫金矿业以及未来业绩增长较为确定的宝钛股份等。

杨晓春

评新股

吉视传媒今日登陆上交所

吉视传媒(601929)公告称,公司首次公开发行中网上资金申购发行的224亿股股票,将于2012年2月23日起在上海证券交易所上市交易。

公司本次发行28亿股,发行后总股本为13.98亿股。本次发行价格为7元/股,对应市盈率37.19

倍。吉视传媒股份有限公司主要负责吉林省地区有线电视网络的规划建设、经营管理、维护和广播电视节目的接收、转发、传输,以传输视频信息和开展网上多功能服务为主业。

杨晓春

要闻评论

多项支持外贸政策有望出台 大利好将促使A股腾飞?

新闻:多项支持外贸政策有望出台

摘要:为期两天的全国进出口工作会议21日结束。业内对未来出台一系列支持外贸发展的政策措施充满期待。业内人士预计,面对严峻的外贸形势及国内企业资金紧张现状,外贸支持政策可能侧重于金融和财税领域。众所周知,近年来,我国经济增速的下滑很大程度上受外贸重挫影响,而A股2011年连续走熊,跟此关联也很大,如今,多项支持外贸政策有望出台,A股是否迎来大利好?……

新闻解析:

多项支持外贸政策出台的必要性

1、当前国际经济形势总体仍十分复杂严峻,不稳定性不确定性上升;2、国内经济发展中不平衡、不协调、不可持续的矛盾和问题仍很突出;3、市场需求不振、国际竞争加剧、国际贸易环境趋紧等因素对中国外贸稳增长、调结构、促平衡形成新的挑战;4、欧债危机并未有效解决,这就决定了其对我国外贸的拖累可能延续下去;5、我国外贸对经济的影响较大。

综合以上5点来看,当前政

府十分有必要出台多项支持外贸政策。

消息点评:

短中期利好A股市场

2011年A股的走熊主要是由于我国经济面的疲软造成,而经济面的疲软又很大程度上由外贸造成,所以,一旦多项支持外贸政策出台,势必利好A股。从近期A股市场的表现来看,人气在不断凝聚,一旦多项支持外贸政策出台后,A股人气将进一步回暖,但这些支持外贸政策能否带来实质性改善效果却有待观察。

杨晓春

看数据

两市净流入69亿

周三两市资金呈现净流入状态,其中主力资金净流入6802亿元,散户资金净流入1.31亿元。从资金流数据来看,市场震荡上行,各板块快速轮动,市场热点开始转换,之前涨幅不大的中小盘个股开始补涨,股指突破2400点整数关口,创出本轮反弹行情以来新高,从资金流向数据来看,主力

资金财大气粗,大幅净流入市场,散户相对比较谨慎,似乎有那么一点恐高情绪,仅仅是微幅净流入,表明当前市场主力机构跟普通投资者的分歧较大。

沪指周三成功站上了2400点整数关口,量能有明显放大,量价齐升创出本轮反弹以来新高,行情进入了新的发展阶段。周三有

18只个股发出趋势转升信号,比周二有明显增加,表明市场个股行情仍可持续。

概念板块方面,周三主力资金净流入居前的板块有:基金重仓,参股金融,QFII持股板块等,主力资金净流出居前的概念板块有:ST板块、退市警示等。

王子涵

草根侃股

行情向中级演化

劲牛:目前行情的性质正在有向中级演化趋势。继续维持原多头策略,但要注意个股节奏。在操作时,仍以短线为主,同时考虑中长线布局。操作上可多关注潜力板块。如,电子科技板块短线调整后,中线还有机会。

蓄势充分拉升在即

冯斌:行情总是在犹豫中发展,这句谚语的意思是,行情总是在大多数人犹犹豫豫不看好的时候悄然向上,而最近的大盘走势无疑就是对这句话的最好诠释。指数经过一个多月的缓慢爬行,终于有进入主升浪的味道,而我们目前所要做的是将手中的筹码捂好,静待股指拉升,继续关注科技板块,关注电子信息、电子器件中的潜力品种。

放量站上2400点

久久发:周三两市放量上涨,沪市收在2400点以上,沪市成交1091亿元,这是从2132点上升以来的最大量,说明市场已经达成共识,2500点在招手。地产板块最强,上涨84个点,已经站上前期高点!后市关注底部放量30日均线上穿60日均线的股票。

五周线上,持股待涨

金丰:受五周线2344点强力支撑,大盘开始强劲反弹,至周三收盘大盘已经站上2400点重要关口。预计后市将继续向好,目前的五周线在2352点,此点位之上可安心持股待涨。笔者周二在大盘跌到2345点时以7.6元的价格买入了600503华丽家族,此股近期低位放量,周五将出年报,可关注。

曝传闻

传闻:华胜天成(600410)今晚公告10股转增10股;

传闻:巨化股份(600160)一季度业绩增长300%以上;

传闻:东富龙(300171)一季报业绩有超预期潜力;

传闻:华海药业(600521)上半年将迎来重磅新品种左乙拉西坦,是抗癫痫领域主流用药,专利

去年到期。公司国内申报较早,今年有望获批,该品种的加入有望带来新的高速增长点;

传闻:金瑞矿业(600714)重组转型前景看好;

传闻:湖北宜化(000422)10送10转增5股;

传闻:天泽信息(300209)年报拟10送10;

传闻:云海金属(002182)近期公告5亿元的手机外壳材料大订单;

传闻:晨光生物(300138)印度公司已试生产;

传闻:兴蓉投资(000598)将启动成都二三圈层水务资产整合;

传闻:ST金叶(000587)年报摘帽并10送8转2派1.6元。